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Basinc Bilgi Olcer Mini Testi

”

" Hadli basing konusunda bilgilerimizi kontrol edelim
1.SORU:
Basingla ilgili asagidaki bilgilerden hangisi ya da hangileri dogrudur?
[. Basing ylizeyin buyiikliigiine baghdir.

[1. Basing, cismin sekline baghdir.

[1I. Basing, cismin uyguladigi kuvvetle dogru orantilidir.

A) Yalnmz 11 B) Yalnz III C)Ivelll D) I, Il velll

2.SORUV:

Omer’in katilarin basincr ile ilgili séylemis oldugu agiklamalar asagidadir.
1. Kat1 cisimlerde yiizeye etki eden kuvvet agirliktir.

2. Cismin Yiizey alani arttikca basing artar.

3. Tek ayagimin iizerinde yere daha az basing yaparim.

Omer’in agiklamalarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) Yalniz 2. C) 1.ve 2. D) 2.ve 3.

3.Soru:

Katilarin basinai ile ilgili olarak;

[. Basing, kuvvet arttikca artar.

[I. Katilar uygulanan basinci her zaman aynen iletir.
[1I. Yiizey alan biiytidiik¢e basing azalir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)Yalniz I B) Yalniz III C)lvell D) Ivelll
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4 soru:

“Miihendisler baraj yapiminda, baraj duvarlarinin tabanlarinin {ist kisimlarina goére ¢ok daha kalin olmasini
isterler.”

Bunun sebebini arastiran 6grencilerin ulastiklar1 dogru sonu¢ asagidakilerden hangisidir?
A) Baraj tabaninda daha fazla asinma olmasi
B) Siv1 basinci yukardan asagi dogru inildikce azaldigi igindir.

C) Suyun sulama amaciyla kullanimini kolaylastirmak
D) Sivi basincinin derinlige bagh olarak artmasi

5.S0RUV:

“Ucan balonla (seyahat balonu) yukari dogru ylikselen Arda’nin belli bir yiikseklikten sonra burnu kanamaya
bashyor.”

Bunun sebebi ne olabilir?

A) Glinesten gelen zararli 1sinlar
B) Havanin fazla sogumasi

C) Agik hava Basincinin azalmasi
D) Oksijen azalmasi

6.SORU:

Basingla ilgili verilen bilgilerden hangileri dogrudur?

[. Katilar, tizerinde bulunduklar yiizeye agirliklarindan dolay1 basing uygular.
II. Stvilar, icinde bulunduklar1 kabin sadece tabanina basing uygular.

[1I. Gazlar, icinde bulunduklar: kabin biitiin yiizeylerine basing¢ uygular.

A)IvelI B)IT ve ITI C)IveIII D) I IT ve IIT

7.SORU:

“Kapali kap iginde bulunan siviya basing uygulandiginda sivi bu basinci aynen iletir.”
Bu durumun temel sebebi asagida verilenlerden hangisidir?

A) Sivilarin tanecikli yapida olmasi

B) Sivilarin akigkan olmasi

C) Sivilarin bulundugu kabin seklini almasi

D) Swvilarin sikigtirilamamasi

Cevaplar: 1C, 2A, 3D, 4D, 5C, 6C, 7D
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